Звіт

керівника дошкільного навчального закладу 
ясла - садок комбінованого типу №2 «Малятко» Сквирської районної ради Київської  області 

Оскілко Світлани Миколаївни 

 за 2017- 2018 навчальний рік
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

Дошкільний навчальний заклад ясла - садок комбінованого типу №2 «Малятко» Сквирської районної ї ради Київської  області знаходиться за адресою: 0009 м.Сквира , вулиця Максима Рильського 37/39, телефон 045-68-5-13-07, E-mail:skviradns2@ukr.net
Працює з 01.09.1966, розрахований на 9 груп – проектна потужність 152 місця. З 1993  функціонує 9 груп, які відвідує 162 дітей. Режим роботи  п’ятиденний з 8.00 до 17.00.На базі 1 старшої групи працює ранкова та вечірня чергові групи,години роботи -10.5 .  Мова навчання – українська.

Протягом 201672018 навчального року наш садок  працював за Базовим компонентом /нова редакція/ дошкільної освіти, комплексною  освітньою програмою «Дитина в дошкільні роки»  , програма «Впевнений старт» (старші дошкільні групи , а також, відповідно до власного Статуту,  річного плану роботи.

Дошкільний навчальний заклад має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, корекційної роботи для дітей компенсуючої групи. Групи оснащені іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивальне-ігрове середовище.

У порівнянні з минулими роками кількість дітей по мережі не змінювалася.

АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ

 Кількість педагогічних працівників залишається сталою, плинність кадрів відсутня. До складу входять 17 педпрацівників: 1 завідувач, 1 вихователь – методист, 1 практичний психолог, 2 музичних керівника, 1 вчитель – логопед, 11 вихователів. 
Всі педагогічні працівники мають відповідну  спеціальну педагогічну освіту.Педагогічне звання «вихователь- методист»мають три педагоги- Чорна Н.П,Гаврилюк Т.В., Верещак А.Ф.,а звання «вчитель-методист» має логопед (І.А.Марценківська); 5 педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію; 7 педагогів  мають 9 –ий тарифний розряд і 7-ий тарифний розряд має музичний керівник.

З боку керівника в дошкільному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів та доцільність їх розстановки.
Організація методичної роботи з педагогічними кадрами має діагностично - прогностичний характер. Для безперервного відстеження результативності різних форм методичної роботи адміністрацією постійно протягом року проводився педагогічний моніторинг, де основним з його завдань було виявити, чи існує позитивна динаміка розвитку професіоналізму педагога, чи існують передумови для удосконалення роботи педагогічного колективу. Відповідно до Закону України «Про освіту» (стаття 54), «Типового положення про атестацію педагогічних працівників України» (нова редакція) та перспективного планування атестації педагогічних працівників дошкільного навчального закладу на 5 років у 2016/2017 навчальному році атестовано 2-х педагогів:
          • Петренко Тетяна Василівна (практичний психолог) - відповідає займаній посаді. За результатами роботи заслуговує на встановлення ІІ кваліфікаційної категорії.

Педагоги підвищили свій рівень фахової майстерності шляхом навчання на курсах при Академії неперервної освіти педагогічних кадрів, що становить 39% виконання перспективного плану підвищення кваліфікації на 2017 / 2018 н. р. Серед них:  Оскілко С.М., методист – Миколаєвська О.В., музичний керівник – Блоцька Н.В., вихователі – Гаврилюк Т.В., Гордієнко Н.О., Булгаченко А.В., Романенко Л.А.
Педагоги закладу регулярно відвідували міські методичні об’єднання, школу передового педагогічного досвіду, майстер-класи, підвищували свій професійний рівень шляхом самоосвіти. Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні. Як керівник закладу, завжди підтримую творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну, інноваційну роботу педагогів.

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Управлінська робота у дошкільному навчальному закладі №2 “Малятко»  здійснювалася згідно з Національною доктриною розвитку освіти в Україні, Конституцією України, Конвенцією «Про права дитини», Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про захист дитинства», «Про охорону дитинства», інструктивно-методичних рекомендацій «Організація роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році», оновленим Базовим компонентом дошкільної освіти і спрямовувалась на реалізацію основних завдань дошкільного закладу:
· Створення умов у дошкільному навчальному закладі для реалізації завдань трудового виховання;
· Виховання основ моральності та культури шляхом творчої самореалізації дітей у театралізованій грі;
· Активізація співробітництва дошкільного закладу і родини в питаннях патріотичного виховання дошкільників.
У 2017/2018 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально. Адміністрація закладу охопила оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності педагогів, що атестуються. Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки.

Вихователь-методист Миколаевська О.В., протягом року, надавала допомогу вихователям у складанні планів роботи з різних розділів програми «Дитина в дошкільні роки», підвищенні рівня самоосвіти, веденні документації згідно номенклатури.
Предметно – розвивальне середовище в групах можна охарактеризувати як таке, що змінюється : створені комфортні, сприятливі умови для розвитку дитини в самостійній і спільній діяльності, враховано розподіл дитячої активності, гендерний підхід, психофізіологічний комфорт.

Недоліками є недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (мультимедійних пристроїв, телевізорів, комп’ютерної техніки) та рівень роботи зі створення бази навчально – методичного забезпечення груп з проблеми формування мовленнєвої компетенції дошкільників.

Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив педагогів працював над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дітей жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками педагоги закладу навчались уникати конфліктів, будувати стратегію розв`язання конфліктів, уникати конфліктних ситуацій.

З метою пропаганди інноваційних технологій, прогресивного педагогічного досвіду та психологічної грамотності у дитячо-батьківських взаєминах педагоги дошкільного закладу намагаються урізноманітнювати форми і методи роботи з батьками: інформаційні буклети, майстер-класи, перегляд фрагментів освітньої роботи, залучення до участі в конкурсах та акціях. 
МЕТОДИЧНА РОБОТА та РЕЗУЛЬТАТИ  ОСВІТНЬО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ.
Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», виходячи з аналізу освітньої і методичної роботи за 2016/2017 навчальний рік, враховуючи досягнення і перспективи розвитку, діагностичне анкетування педагогів, з метою усунення недоліків і підвищення ефективності роботи, методична робота в закладі була спрямована на підвищення якості освіти та розвиток успішної особистості через професійну компетентність педагогів . 

В роботі з педагогами впродовж навчального року згідно річного плану застосовувалися індивідуальні, групові та масові форми методичної роботи, а саме: педагогічні ради, семінар - практикум, проблемний семінар, педгодини, консультації, педагогічні читання тощо. Всі ці форми роботи були дієвими та оперативними за рахунок розуміння вихователями актуальності питань, що розглядалися, різнобічного і ґрунтовного аналізу освітнього процесу, його позитивних та негативних сторін, необхідності якісних і суттєвих змін з метою поставлених завдань. 
Педагоги нашого дошкільного закладу обрали   і затвердили щомісячну перспективно-календарну форму планування. Це дало змогу:

· надавати педагогічному процесу організованого характеру;

· зробити  діяльність вихователів, музичного керівника цілеспрямованою, результативною;

· визначити конкретні завдання, зміст, форми і методи роботи з дітьми. 

Значне місце в методичній роботі відводиться колективному перегляду. Він дає змогу педагогам продемонструвати  свою     творчість , ініціативу, нетрадиційний підхід у вирішенні завдань. В зв'язку з тим, що формування творчих здібностей дітей через театралізовану гру є одним із пріоритетних завдань дошкільного закладу, на протязі року  діти активно залучалися до театралізованої діяльності — переглядали вистави за участю дорослих, самі були активними учасниками театралізованих  дійств. У процесі підготовки та показу вистави у дітей розвивається емоційно забарвлене зв’язне мовлення, яке передбачає широке вживання вербальних і невербальних засобів виразності.

До показників  нашої успішної театрально - мовленнєвої діяльності відносимо :

· уміння емоційно сприймати театральну виставу;

· розуміти її зміст, визначати композицію;

· уміння самостійно створювати оригінальні сценарії з подальшим їх розігруванням;

· уміння створювати яскраві  образи головних персонажів;

· бажання розігрувати створені сюжети, сценарії,  добирати відповідно до теми , змісту необхідні атрибути, ігровий матеріал.

Наші вихованці старших і середніх груп  прийняли активну участь у фестивалі «Сузір’я талановитих дошкільнят» і вибороли почесне 1 місце. 

За даний навчальний рік було підготовлено і проведено чотири педагогічних ради:

 1.«Про завдання діяльності педагогічного колективу на 2017/2018 навчальний рік».

2. У листопаді була проведена педрада на тему: «Формування базових якостей особистості під час трудової діяльності». Педагогами були представлені змістовні та цікаві матеріали та проведено обмін досвідом з організації роботи з трудового виховання в умовах дошкільного навчального закладу.

3. У лютому було проведено педраду: «Морально-духовне виховання дошкільників», яка пройшла надзвичайно цікаво та ефективно. 

4. Підсумкова.Аналізроботи за рік, обговорення шляхів її поліпшення.

Якість педагогічних рад забезпечувала ретельна попередня підготовка, що включала вивчення теоретичних питань та набуття практичних навичок. 
 
 Серед розмаїття форм методичної роботи слід виокремити проблемної групи під керівництвом учителя-логопеда Марценківської І.А. з питання «Організація роботи з розвитку мовлення з дітьми дошкільного віку». Робота у складі групи дала можливість педагогам не лише підвищити рівень професійної майстерності щодо організації роботи з мовленнєвого розвитку, а й сприяла вивченню та впровадженню позитивного педагогічного досвіду, інноваційних методик, технологій.
 Надзвичайно цікавою та результативною була робота з проведення майстер-класів, під час яких педагоги закладу мали змогу поділитись досвідом, практичними здобутками, продемонструвати власну майстерність. 
Протягом навчального року учителем-логопедом Марценківською І.А. закладу були підготовлені і проведені такі майстер-класи: «Нормативні показники мовленнєвого розвитку дітей 4-5 років», «Інтегроване, бінарне, під групове, лексико-граматичне заняття для дітей середнього віку із ЗНМ з використанням інноваційних технологій», «Автоматизація звуків: традиційні та інноваційні технології».

Вихователь-методист Чорна Н.П.  провела заняття школи передового педагогічного досвіду по темі «Використання педагогічної спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні екологічної свідомості дітей дошкільного віку» та продемонструвала різні форми роботи з дітьми з використанням ІКТ-технологій.
 
У ДНЗ були створені належні умови для формування інноваційної компетентності педагогів. Інноваційна діяльність закладу була нерозривно пов'язана з впровадженням інноваційних технологій з прогнозованим результатом. У 2017/2018 навчальному році здійснювалось впровадження таких інновацій:
-методика Карла Орфа (музичний керівник Блоцька Н.В.);

-використання спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні    екологічної свідомості дошкільників (вихователь Чорна Н.П.);

-використання методики М.Єфименка (вихователь Верещак А.Ф.);

- В.О.Сухомлинський про художньо-естетичний розвиток дошкільників в образотворчій діяльності (вихователь Гаврилюк Т.В.);

- розвиток дрібної моторики у дітей дошкільного віку через різні види продуктивної діяльності (вихователь Яременко Л.М.).

У методичному кабінеті створено «банк» інноваційних технологій, які впроваджуються в практику роботи. Моніторинг результативності впровадження інновацій засвідчив ефективність проведеної роботи та необхідність її подальшого планування та проведення.
 
Інноваційна діяльність педагогів позитивно впливає на індивідуальний розвиток дошкільнят, їх рівень сформованості знань, умінь і навичок. 
          Упродовж року педагогічними працівниками було виготовлено  цікавий та змістовний дидактичний і розвивальний матеріал для роботи з дітьми. Поповнено групи посібниками та педагогічною літературою відповідно до сучасних вимог. Слід відмітити вихователів Гаврилюк Т.В., Верещак А.Ф., Гордієнко Н.О., Яременко Л.М., Марценківську І.А., Чорну Н.П., Булгаченко А.В., навчально - виховна робота яких носила сучасний, інноваційний характер, відзначалася високою ефективністю, одержанням позитивних результатів у навчанні та вихованні дітей.
 
Окремою ланкою методичної роботи стала організація взаємодії з родинами вихованців. Провідною формою роботи з батьками, яка характеризувалася значною педагогічною доцільністю були батьківські збори. Упродовж навчального року було проведено  групові збори, під час яких батьки систематично ознайомлювались з завданнями, новим змістом і напрямками навчально-виховного процесу, специфікою роботи сучасного закладу освіти, отримували інформацію про нормативно-правове підґрунтя нововведень в освіті, обговорювали актуальні для них питання, педагогічні проблеми. Велика увага в закладі приділялася забезпеченню якісної підготовки дітей до навчання в школі.  . До школи було підготовлено 38 дітей, що складає 23% від загальної кількості вихованців. 
               Чільне місце в діяльності педагогічного колективу дошкільного закладу посіло розв'язання завдань фізкультурно-оздоровчого розвитку. Виконання відповідних заходів з боку педагогів та медичного персоналу сприяло фізичному розвитку дітей. Це забезпечувалося:
· системою занять з фізичної культури, індивідуальних занять, впровадження інноваційних оздоровчих технологій; профілактично-оздоровчими заходами;

· контролем за всебічним розвитком дітей, за дотриманням норм і правил гігієни харчування дошкільників.

           Разом з тим медико-педагогічна робота потребує реалізації заходів, спрямованих на:

· пом'якшення адаптації дітей до умов ДНЗ;

·  профілактику росту сезонної захворюваності дітей;

· зміцнення імунної системи часто хворіючих дітей;

· удосконалення системи загартовуючих заходів.

           Завдяки праці всього колективу, пошукам педагогами нових форм роботи з вихованцями і батьками, індивідуалізації, диференціації навчання та виховання, педагогічному колективу вдалося виконати поставлені завдання, зробити виховний процес цікавим, легкодоступним кожному вихованцеві.
ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227.

Вартість харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2017/2018 навчальному році  складає 16 грн для дітей раннього віку, 30 грн для дітей дошкільного віку (100%). Батьки вносять плату за харчування у розмірі 60 відсотків від вартості харчування за день.
Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні та протягом 2017- 2018 н. року проводиться соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт ДНЗ . Практичним психологом розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей, діти яких потребують соціальної опіки. З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами. Протягом року сім'ям надавались консультації практичного психолога та лікаря. Для категорії цих дітей організовано 50% оплата за харчування. Звільнені від оплати батьки дітей, які є переселенцями з тимчасово окупованої території України і районів проведення антитерористичної операції, звільнені від оплати за харчування діти, батько яких приймає участь в АТО і мають підтверджуючі документи.

Продукти харчування та продовольчу сировину постачали регулярно, відповідно до заявок на продукти харчування із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Видача готових страв на групи здійснювалася відповідно до графіка видачі їжі. Постійно здійснювався контроль за якістю та терміном використання продуктів, дотримання технології приготування їжі, проводилося контрольне важення залишків продуктів. 
Протягом року працювала Рада ДНЗ з харчування, яка згідно плану проводила перевірки стану харчоблоку, якості продуктів, терміни та умови їх зберігання. Сестра медична старша відповідно з вимогами, своєчасно відбирає добові проби, знімає проби з готових страв. Треба зазначити, що протягом року приближеними до норми виконувалися норми хліба, картоплі, цукру, масла вершкового, олії, яйце, молока, творога, сметани,  риби,м’яса та м’ясопродуктів.

Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Сестра медична старша закладу здійснює профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.

Умови для організації харчування в дошкільному закладі задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані, незважаючи на закінчення термінів експлуатації. Виконувалися вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. Була придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засобів та спецодягу за рахунок бюджетних  та позабюджетних коштів.

З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню,розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена відділом гігієни і харчування дітей міської СЕС.


Основними показниками якості та ефективності харчування у ДНЗ є добре самопочуття дітей, відсутність шлунково-кишкових захворювань,позтивні показники антропометричних вимірів дітей,позитивні показники лабораторного контролю за якістю харчування.
МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Керуючись санітарними правилами для дошкільних навчальних закладів було проведено аналіз захворюваності дітей ДНЗ який показав, що у 2015 році днів пропущених за хворобою було 1779 (ясла - 81, сад - 1167) проти 2292 (ясла – 522, сад - 1770) у 2014 році, що є на 513 днів менше. Випадків захворювання менше на 57. На одну дитину збільшилась кількість дітей, які не хворіли протягом року – 102 (у 2014 році – 101), що означає збільшення індексу здоров’я до 49,7% проти 48,7% у 2014 р. За простудними захворюваннями у 2015 році було зареєстровано 186 випадків, це на 26 випадків менше, ніж у 2014 році (212). Кількість днів, пропущених за хворобою однією дитиною зменшилося на 2,4 дня та складає 8,6 днів проти 11,0 у 2014 році. Показник здорових дітей зменшився: ясла – 32, сад – 96=128-62,4% (2014 рік – 132 дитини – це 63,7%).

Лікувально - профілактичну роботу в дошкільному закладі веде сестра медична старша ,Братківська С.А., яка постійно контролює, проводять фізкультурно - оздоровчу роботу з дітьми всіх вікових груп, разом з вихователями та батьками. Виконують заходи профілактичного характеру: щеплення, антропометрію, визначення гостроти зору, перевірку постави, огляд на педикульоз. Високоефективними є рекомендації загального санітарно-гігієнічного спрямування, зокрема: часто мити руки з милом; прикривати ніс та рот хустинкою (або одноразовими серветками), особливо при кашлі та чиханні; широко застосовувати засоби нетрадиційної (народної) медицини, гомеопатичні препарати, оксолінову мазь. 
Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це:

1.​Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.

2.​Систематичне щеплення дітей.

3.​Дотримання вимог санітарії.

4.​Здійснення гартування вихованців.

5.​Організація фізичного виховання.

6.​Чітке дотримання режиму дня.

7.​Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.

ДНЗ забезпечений медикаментами у повному обсязі за рахунок бюджетних та благодійних внесків батьків.
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

Протягом 2017- 2018 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради закладу систематично були присутні на педагогічних радах, організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використання. Рада закладу вела активну діяльність щодо залучення батьків до благоустрою території дошкільного закладу, проведенню ремонтних робіт. Засідання Ради закладу проводились регулярно.

Завдяки благодійній допомозі батьків було виконано:

-  капітальний ремонт спальні 1 молодшоїгрупи №1;

-​ ремонт принтера та заправка катріджів;
-​ чистка каналізації;

- ремонт туалетної кімнати 1старшої та11 молодшої групи;

- ремонт водопровідних труб в 1 середній та 11 молодшій  групах .

Завезений на ігрові майданчики пісок 5 т. Проведено поточний ремонт та фарбування майданчиків, прогулянкових веранд, спортивного обладнання.

Під час місячника по благоустрою території закладу висаджені дерева горіха чорного, квіти. Оновлені клумби кожної групи.

Була, закуплена методична література. Здійснюється оплата за послуги Інтернету,  дератизації, заправка картриджу, настройка піаніно.

ПІДСУМКИ

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компоненту та освітніх програм.
Але є труднощі, які необхідно вирішувати це: заміна старих дерев’яних вікон на пластикові, утеплення приміщення основного і ясельного корпусів, поступова заміна дитячих меблів  у групах; ремонт прогулянкових павільйонів  №2 та №3 , заміна вхідних дверей ясельного корпусу, встановлення  відмостки навколо основного корпусу і поточний ремонт вхідних сходових площадок,  відновлення асфальтованого покриття.
